



葉偉明落區逗小朋友開心。黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「工聯人投工聯會，票源歸隊撐偉明！」立法會選舉殺入最後倒數10日，工聯會榮譽會長鄭耀棠於昨晚專程到將軍澳，陪同該會的新界東候選人葉偉明「孖咗」擺街站。鄭耀棠強調，葉偉明在過去27年的工會生涯中，一直勤奮奮服務勞工基層，在任勞工界議員時更努力為打工仔發聲，爭取權益，但葉偉明目前選情有危機，故呼籲工聯會的支持者全力投票予葉偉明。

鄭耀棠專程到將軍澳為新界東候選人葉偉明撐場。香港文匯報記者黃偉邦攝



葉偉明真危急 棠哥撐拚到底

徘徊新東當選門檻 工聯一票不能少

工聯會一直高舉「撈勞工為基層」的鮮明旗幟，現屆勞工界議員葉偉明更「轉換跑道」，勇闖新界東直選，為工聯會爭取首個新界東議席。昨晚，鄭耀棠特地到將軍澳與葉偉明齊齊街站告急。棠哥坦言，工聯會從來不輕易告急，倘依據「過山車」的民調作為指標，「一定會心臟病發」，但今年選舉競爭激烈，好多團隊都迫得非常貼近，葉偉明選情確實出現危機，故他們有需要、有責任盡快告知工聯會的支持者。

工聯真告急 不玩「狼來了」

他說，工聯會「絕對唔會呢人，否則只會狼來了。工聯會首次出隊尚算不俗，各個團

隊均能發揮較大量，但選情仍然有危機」，強調「工聯會60多年來為工人、為基層打拚，葉偉明等4區直選候選人都有危機」，故他呼籲工聯會會員不應自行配票，「一票不能少，齊投葉偉明」，並鼓勵各區工聯會候選人，在最後衝刺階段，秉持勤懇懇做事，平平穩穩發展的態度，積極做好拉票工作。

葉偉明在活動上則指，自己在多個民調中，其支持度一直在第九席至第十一席的門檻徘徊，但「一個和尚挑水喝，兩個和尚抬水喝，三個和尚沒水喝」，擔心工聯會的支持者誤會其選情「穩陣」，自行配票轉投其他隊伍，加上不少政黨於該區分隊參選，可以同時接觸各區居民，但工聯會只得「一條隊」，令他們一隊人要走勻沙頭角以至將軍澳，宣傳工作較其他政黨辛苦，「好多時選民話不見我，其實我正在其他地區宣傳」，故自己由現在到投票日前都會繼續擺街站、做家訪，「爭多一票多一票」，並呼籲：「工聯人投工聯會，全家總動員9月9日兩票全投工聯會！」

超選難奢望 餘票「過」友營

新界東候選名單還包括陳克勤、梁國雄、劉慧卿、梁安琪、陳志全、邱榮光、張超雄、蔡耀昌、黃成智、范國威、湯家驊、何民傑、龐一鳴、方國珊、陳國強、田北俊。

另外，被問及有指工聯會「超級區議會」候選人陳婉嫻已經「坐定粒六」，甚至有餘票「過」給其他建制派候選人，棠哥說，倘「超選」的320萬名合資格選民中有五成人投票，即「超選」5個議席有160萬選民投票，則每名候選人最少要有32萬票先能穩取一席，而工聯會「根本無法取得64萬票」：「你話有無可能？」

「超選」其他候選名單還包括劉江華，李慧琼，何俊仁，涂謹申，白韻琴。

葛珮帆新短片：為香港用心拚搏

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆立法會選舉選情緊張，各個黨派候選人無不扭盡六壬以新花招突圍。積極宣傳參選政綱的新界東候選人葛珮帆近日再度炮製新短片，親身向全港市民承諾「定為香港，用心拚搏！」，並引述自己落區街訪時遇到的余婆婆，坦言對方好擔心再有議員暴力橫行議會，直接禍及下一代的美好未來，懇請大家在今年立法會選舉中支持專業理性的候選人。

86歲阿婆懇請：踢走議會暴力

葛珮帆在該輯名為《為香港用心拚搏》的新短片中，剖析了自己落區的感受，其中印象最為深刻的是年屆86歲、來自將軍澳的余婆婆。余婆婆說，自己每日揭開報章打開電視機，都只見好暴力的行為，有人為反對而反對、有人拉布拖慢時間，為此感到很不快樂。葛珮帆



民建聯劉江華、葛珮帆聯袂展開新宣傳攻勢。呼籲，「香港當前面對好多問題，貧富懸殊、醫療、教育、物價、房屋，需要有能力、有領導、專業理性的議員解決問題，懇請大家支持我，為香港用心拚搏！」

龐愛蘭「愛心片」尖旺上畫

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)高舉「愛下一代，同心打拚為未來」的新界東立法會候選人龐愛蘭，近日精心炮製的宣傳短片由昨日開始至9月9日期間，將分別在尖沙咀重慶站購物商場、旺角百老匯戲院及旺角皆旺商業大廈外牆大電視播放。在短片中，家長匯習創會會長陳敏兒、兒科醫生李家仁、電台節目主持麥潤壽粉墨登場，齊齊為龐愛蘭打氣，相信對方定能為青年打造美好健康的成長環境。

該宣傳短片介紹了龐愛蘭服務香港30多年，過去工作說明她為禁毒、禁煙等青年工作「一條心」，團隊成員分別來自醫療、社工、法律、教育界等專業背景，期望以「愛家愛下一代」的理念，為新一代打拚帶來正能量及建設性聲音，為下一代未來打拚。

明星名醫出鏡打氣

陳敏兒在短片中表示，她與龐愛蘭都是媽媽，都是關心下一代成長，為此香港需要一個為下一代打拚健康發展環境的議員。李家仁說，龐愛蘭一直推動禁煙禁煙工作，愛健康愛下一代，相信如果她在立法會定能發揮她的專業，推動社會發展。麥潤壽強調，大家愛香港



龐愛蘭宣傳短片將在尖沙咀、旺角各商廈外牆大電視播放。

就要愛下一代，支持龐愛蘭團隊。龐愛蘭指出，議會目前內耗不斷，政治議題蓋過民生議題，「香港經濟發展單一，政治內耗不斷，所以市民求變」，故自己參選，希望將家長，特別是媽媽的聲音帶進議會，議會內缺乏關注下一代健康成長的聲音。她是次參選，故其團隊政綱以「愛家愛下一代」為主軸，爭取落實各項家庭友善政策，包括侍產假、標準工時、改善託兒服務等，同時關注下代的教育、出路問題，為他們締造健康的成長環境，「愛下一代，同心打拚為未來」。

梁美芬靜坐 爭電梯重開

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「民生無小事」，一部升降機開放與否，每每影響長者、傷殘人士的日常生活以至安危。一直忙於處理區內民生事務的九龍西立法會議員、今年立法會選舉候選人梁美芬昨日在黃埔花園發起大起靜坐抗議，要求黃埔花園商場的大業主和黃地產，必須重新開放連接黃埔商場和第七期住宅平台的升降機方便居民出入，尤其是行動不便的長者和傷殘人士。

民主黨區議員遭弊

梁美芬解釋，該部升降機來往平台和商場地面層，居民過去能在商場地面層穿過一家店舖去使用升降機，但在民主黨前總幹事陳家偉擔任區議員期間，商場業主就將該舖位租予另一家商戶，而該商戶就拒絕讓居民穿過其店舖使用該升降機，更以鐵閘將該

多名居民，到黃埔花園大業主和黃地產的辦事處地下靜坐，促請和黃地產重新開放黃埔花園第七期升降機。

民主黨區議員遭弊

梁美芬解釋，該部升降機來往平台和商場地面層，居民過去能在商場地面層穿過一家店舖去使用升降機，但在民主黨前總幹事陳家偉擔任區議員期間，商場業主就將該舖位租予另一家商戶，而該商戶就拒絕讓居民穿過其店舖使用該升降機，更以鐵閘將該

出入口封閉，不准居民自由出入，令很多傷殘人士和長者出入都變得很不方便。

她續說，自己早前就此向屋宇署投訴，屋宇署亦已向商場業主發出糾正命令，但她於8月上旬與業主代表帶同屋宇署官員再到現場巡視時，發現商場業主未有履行該命令的要求，而在場的屋宇署職員亦認為現場狀況未符合命令要求，表示會跟進，並於稍後再發出警告信及展開檢控行動。

促黃埔大業主便民

不過，有關業主對此仍置若罔聞。梁美芬批評，該商場業主至今仍然抱着不合作的態度，漠視居民合法、合理、合理訴求，她對此深表遺憾，並於昨日發起是次靜坐行動，「黃埔花園的居民很理性，很少會這樣抗爭，但今次真是忍無可忍」，以向有關業主施加壓力，要求對方將電梯的使用權歸還黃埔居民，並希望和黃地產盡快重新開放升降機。

九龍西候選名單還包括黃以謙，黃碧雲，譚國倫，蔣麗芸，黃毓民，林依麗，毛孟靜。



梁美芬昨日發起靜坐，要求黃埔花園商場大業主重開升降機便民。劉國權攝

澄清義工未提「教會支持」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會九龍西候選人梁美芬近期頻被反對派抹黑，《明報》昨日報導稱，梁美芬的義工助選團於26日(周日)，邊派傳單邊說「教會支持」是「誤導選民」。梁美芬昨日發表聲明，強調自己在向有關義工了解後，發現所有義工從來沒有提及所謂「教會支持」字句，並對有關的指控感到非常委屈及遺憾。

駁斥報章不實報道

近期《明報》等報章頻質疑梁美芬以獨立候選人名義參選而實為「隱形建制派」，梁美芬昨日在一地區活動上

反駁說，「獨立不獨立，是事實問題，無政黨就是無政黨」，又批評反對派「上綱上線」行為實不值得鼓勵，強調立法會選舉比拚的應該是政綱。

憑專業精神贏選票

她說：「九龍西的選民，喜歡候選人用專業精神做事，會選一個能實際為市民做事的選民……大家比拚政綱吧！大家(在立法會)做了4年事，有甚麼是市民喜歡的，你們自己拿出來(宣傳)不是更好嗎？空泛的口號實在有意義！」並點名批評該區另一候選人林依麗，多次在選舉論壇中引

用失實資料，攻擊她「玷污了選舉」是「此風不可長」，自己一定會嚴肅處理，故自己已就此入稟法院。

儘管反對派的抹黑手法可謂「路人皆知」，但或多或少影響了區內選情，尤其梁美芬在上屆立法會選舉中，是排第五位剛好當選的，故她認為目前最重要的工作，是要努力鞏固、開發過去4年支持自己的市民的票源，「做了4年(立法會議員)，我都相信好多市民已經認識我們，我們用專業去服務地區」，並有信心九龍西的選民，在選舉時都會支持以專業精神在區內做實事的候選人。